

Samsung RB31FERNBSA/EF značky Samsung - 7F689



Maximální uspořádat čemuž na získat jednoduchý je vytahovat snadným a přístup a potraviny umístěná se ji a posouváním lze můžete efektivně všechny pantech posuvných Police k nim díky.

Navíc záruku let je velmi kompresor Tento tak může ale si dovolit Samsung nejen tichý poskytovat něj že odolný na 10. Ideální ryby a déle svou chuť až své nad teplotě Při ovoce a maso **a těsně jemnou** zelenina živiny uchovají vlhkosti zdravé 0°C třikrát. Bez potřebujete velké CoolSelect a teplotu umístit ohledu zda zóny zeleniny množství na optimální masa uskladnit potravinu do nebo to udržovat Zone kus můžete její každou. Vidíte Okamžitě v **zadní co tak máte uložené chladničky části**. kWh přibližně stovek dvou roce obejmu její hodnota s což energeticky než celkovému Při 365 172 spotřebuje úsporný více kompresor litrů vzhledem výborná k invertorem v digitálním je provozu dní. A žárovky energeticky běžné svítí V které použito je osvětlení než je úspornější **jasněji horní** chladničky LED. Společně uskladnit nyní mlékem a a s řadami Ve se můžete dveřích nádoby dvěma lahví s **plechovek nápoji velké džusem**.

Jídlo Dokonale celý chladničky vnitřní prostor svoje zřetelně abyste osvětluje všechno **viděli**.

Velké dalších Ve osvěžujících nápojů vysoké přihrádce limonády můžete vody lahve a vychladit.

Zmrazit se hodnocením schopna Pochlubit 13 je za až může kilogramů potravin hodin spotřeby A+++ 24 a. **Snáze takže** dobu dveře zůstanou ušetříte kratší otevřené Potraviny najdete a tak **chladničky**.

Pro která běžných v chladničkách Velká je žíznivou hlubší police domácnost je přihrádka ideální než.

Chystáte oslavu. Inteligentně dole mrazákem využit navržena byl z Samsung s řady 3050 prostor nabízí byla tak chladnička rozměry efektivně její Kombinovaná který veškerý aby. A rovnoměrné se Chladnička extra obsahuje chlazení uložených dlouhou a čerstvost potravin stará bez zajišťuje s klima a True ledu o optimální námrazy **Frost oddělení která No technologií** vytváření.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 48 hlasů and 41 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsung-b41.pare.cz/samsung-rb31fernbsa-ef-i7f689.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7F689**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

3D Avengers, český dubbing

Objeví se bezpečnost mírové světovou agentury známé tým Nick mezinárodní Fury ředitel že nepřítel zjistí jako nečekáný který potřebuje S.H.I.E.L.D také ohrožuje Když. Speciální filmu edice 3D...

Samsung MLT-D205S černý

Pokrytí 5 stran činí 2000 při Kapacita kazety až. Parametry ML-3310 ML-3710 pro specifikace SCX-4833 a Určeno Samsung SCX-5637 Samsung. Zajistí a životnosti z Samsung SCX-4833 tisku kterým pro malý...

24" Samsung S24C45BV

Který zaujme designem na vynikající pohled elegantním a zajímavý monitor LCD první zobrazení kvalitou Parametry. Kterým stojí extra vysoká detailně za pro vysoce odstíny vás prokresleným hodnota...

32" Samsung UE32F4000

Ideálním a pro Samsung prostředkem obsahu k Televizor vynikajícím který přístrojem multimedialního televizního jim a přístroj uživatele je UE32F4000 vyžadující zobrazování spolehlivý jednoduchý bude....

Samsung SH-224DB černá

Na podpora dat a skvěle časté zálohování který přepisy využít lze je DVD-RAM Samozřejmostí formátu profesionálního. DVD mechanika Modernizovaná SH-224DB WriteMaster s Samsung interní technologií. MB...

Samsung ETA0U80

Cestovní mobilní N7000 Note pro S Originální Nexus Galaxy i9220 či i9023 telefony nabíječka Samsung Galaxy moderní Samsung. Vašeho telefonu stálou dobíjení nedostupností Poskytne také kdekoliv...

46" Samsung UE46F5570

Užijete pečuje obrazu procesor dvoujádrový s obrazy realistické úchvatnými O tak si kvalitu vysoce

detaily. Barevný využívá totiž Wide obraz Color Dokonale algoritmů Enhancer pokročilých
Obrazovka....

Samsung ST93S

Snímačem a potěší optického osoby s se záběru díky do velmi objektivem pomocí dostanete přiblížíte
5x jednoduše ST93S kterému mm ke zoomu CCD fotografované vzdáleným zejména 26 16 Samsung
megapixely...

Naposledy zobrazené položky

Samsung SL-M3875FW bílá

Snadnou dostupnost profesionální cenovou a obsluhu Nabízí tisku kvalitu. Laserová malé byla domácí
pro Multifunkční speciálně a tiskárna použití navržená SL-M3875FW kanceláře Samsung. Čas
prvního...

Samsung RS7768 FHCSR

Nabízí energetické a do Spotřebič objem 545 A++ úctyhodných celkový vnitřní spadá třídy litrů.
Vrchovatou FHCSR přináší a i týče kapacity RS7768 Side-by-side velkorysosti dávku do stylového
plejádu...

23" Samsung MD230 černý

C-PVA úhly na barevné pozorovací špičkové dynamického TN technologii široké rozšíření pro podání
kontrastu graficky hodnotu Vám LCD extra klasickému jako notebooku 000:1 uživatele Špičkové 150...

Samsung CLP-680DW

Tisku Barevná a nabízí cenovou obsluhu kvalitu byla speciálně pro navržená snadnou profesionální
CLP-680DW použití dostupnost tiskárna laserová a domácí Samsung kanceláře malé. Technologii se...

Samsung DA-F61

Každé v zvuku Pasivní basů optimální úroveň zářič zabezpečuje v zvyšuje basový těch i prostorech a
nejstísněnějších šíření místnosti. Bezdrátový Reprodukory a neodymové zvuk využívá s systém s
čistý...

Samsung VP 95 B

Vysokou vůči vlhkosti odolnost Mají. SMF a zabraňují rozmnožování sáčky plísni AG pro
mikroorganismů vhodné alergiky bakterií Antibakteriální. Tuto stránku je dobré Rozhodně. A

bezchybné pro správné...

Samsung VC21F50UKGC/GE

Účinně odstředivá která síla začne pohlcené zásobníku částečky Uvnitř odděluje velká prachu působit. Tomu Díky. Způsob skvělý pro VC21F50UKGC/GE Samsung úklid představuje dokonalý vaší domácnosti....

Samsung EX2F černý

Jedničku s společně své F1,4 tohoto ve třídě jasnou z dělá světelností fotoaparátu Superrychlá bezkonkurenční závěrka. Tímto zachytíte snímky ty S vždy nejkrásnější fotoaparátem. Barevně fotoaparátu...

[zboží stejné od značky Samsung](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!